Parent Feedback Comparison Data

NATIONAL Parents' responses (based on 80,702 submissions)

Latest Published Ofsted data: Parent View submissions received between Sept 20-Sept 21. Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't know Not applicable
Q1. My child is happy at this school. 49,407 61% 22,934 28% 4,277 5% 3,575 4% 509 1%
Q2. My child feels safe at this school. 50,677 63%| 22,593 28% 3,746 5% 2,844 4% 842 1%
Q3. The school makes sure its pupils are well behaved. 38,378 48%| 30,145 37% 6,334 8% 3,569 4% 2,276 3%
Q4. My child has been bullied and the school dealt with the bullying quickly and effectively. 7,195 9% 7,214 9% 4,326 5% 4,043 5% 5,437 7% 52,487 65%
Q5. The school makes me aware of what my child will learn during the year. 35,164 44% 29,032 36% 10,019 12% 4,611 6% 1,876 2%
Q6. When I have raised concerns with the school they have been dealt with properly. 32,092 40% 15,296 19% 6,389 8% 5,838 7% 1,112 1% 19,975 25%
Q7a. Does your child have special educational needs and/or disabilities (SEND)? 15,398 19% 65,304 81%
Q7b. My child has SEND, and the school gives them the support they need to succeed. 6,832 8% 3,858 5% 1,840 2% 2,335 3% 533 1%
Q8. The school has high expectations for my child. 37,350 46% 28,699 36% 6,124 8% 3,059 4% 5,470 7%
Q9. My child does well at this school. 42,245 52%| 27,754 34% 5,419 7% 3,055 4% 2,229 3%
Q10. The school lets me know how my child is doing. 38,712 48% 29,144 36% 7,934 10% 3,999 5% 913 1%
Q11. There is a good range of subjects available to my child at this school. 41,676 52% 30,535 38% 3,809 5% 1,729 2% 2,953 4%
Q12. My child can take part in clubs and activities at this school. 35,619 44% 29,974 37% 5,591 7% 2,816 3% 6,702 8%
Q13. The school supports my child's wider personal development. 36,143 45%| 26,808 33% 7,237 9% 4,736 6% 5,778 7%
Q14. I would recommend this school to another parent 67,794 84% 12,908 16%
BGGS Parents' responses (based on 604 submissions- 61% Response rate)
Parent Survey: Survey completed from Sept 2021 - ongoing Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't know Not applicable
Q1. My child is happy at this school. 259 43% 311 51% 22 4% 5 1% 7 1%
Q2. My child feels safe at this school. 252 42% 318 53% 13 2% 3 0% 18 3%
Q3. The school makes sure its pupils are well behaved. 202 33% 308 51% 45 7% 13 2% 36 6%
Q4. My child has been bullied and the school dealt with the bullying quickly and effectively. 32 5% 90 15% 34 6% 30 5% 42 7% 376 62%
Q5. The school makes me aware of what my child will learn during the year. 197 33% 308 51% 57 9% 12 2% 30 5%
Q6. When I have raised concerns with the school they have been dealt with properly. 139 23% 287 48% 34 6% 20 3% 14 2% 110 18%
Q7a. Does your child have special educational needs and/or disabilities (SEND)? 71 12% 533 88%
Q7b. My child has SEND, and the school gives them the support they need to succeed. 23 4% 31 5% 10 2% 4 1% 3 0%
Q8. The school has high expectations for my child. 206 34% 309 51% 38 6% 9 1% 42 7%
Q9. My child does well at this school. 205 34% 336 56% 36 6% 7 1% 20 3%
Q10. The school lets me know how my child is doing. 196 32% 333 55% 46 8% 9 1% 20 3%
Q11. There is a good range of subjects available to my child at this school. 204 34% 339 56% 27 4% 9 1% 25 4%
Q12. My child can take part in clubs and activities at this school. 232 38% 329 54% 18 3% 5 1% 20 3%
Q13. The school supports my child's wider personal development. 184 30% 306 51% 42 7% 15 2% 57 9%
Q14. I would recommend this school to another parent 456 75% 52 9% 96 16%
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